

花神大道塌方 百户居民疏散

昨天上午 8 点多，因连夜突降暴雨，花神大道中兴通讯二期工地附近路基一侧出现松动，形成一段长 20 余米、宽 2 米左右的路面塌方，导致交通中断。而仅靠塌方路段不远处的 3 栋居民楼发生险情，百余户居民被紧急疏散。



花神大道望江矶一处路面塌方(左)，塌方的土石落入一旁的大坑内(右)



快报记者 辛一 摄

轰！大坑旁的路塌了

“轰隆轰隆！”早上 8 点多钟，住在花神大道望江矶 2 号的居民葛女士刚买菜回到家里，便听到外面传来阵阵巨响，响声把她吓了一大跳，她赶紧冲向了南面的阳台。“果然，下面中兴通讯的工地旁边，靠近马路的一侧发生塌方，大面积的土石滚向工地开挖的地下车库！”葛女士说，对面的工地从去年开挖，距离居民楼只有数米远，当初开挖时就有市民担心，之后，随着工程进展，部分居民家中的地面出现裂缝，“所以听到那么大的声响，我就估计是这里出事了！”

记者从葛女士家中的阳台上往下看，下面是一个偌大的工地，靠近花神大道路面，是一个长 20 余米的大坑，足有六七米深，因为大雨浇灌，已经成了

一个黄水湖。在黄水湖的西边和南面，是框架结构的建筑，钢筋都伸在外面。在靠近公路的一侧，一处 20 余米长、2 米多宽的坡道垮塌，泥土大部分滑进坑中，从地路面基下能看出，已经出现了一个大洞。

住在这里的居民发现险情后，纷纷走出家门，他们都认为，楼前几米外开挖的地下车库工地，是造成这场塌陷的根源。

相关路段禁行

出现塌方险情后，正在花神大道执勤的交警八大队民警迅速在塌方路段南北两侧进行管制，将由北向南方向的路段扎口，禁止一切车辆通行。

下午 5 点，有关部门发现，随着雨水的冲刷，塌方路段情况进一步加剧，有可能对路面产生较大影响。为此，交管部门将原来由北向南单向禁行措施

调整为南北双向全部禁行。交管部门希望车主注意绕行。

百户居民紧急疏散

险情出现后，宁南街道负责人、雨花台派出所民警全部赶到了事发地点，疏散附近 3 栋百余户居民。与此同时，雨花台区公安分局机关民警、特巡警大队民警也陆续赶往现场，协助疏散周边居民。至中午 12 点钟，百余户居民全部疏散完毕。

事故发生后，雨花台区迅速成立了抢险工作指挥部，及时疏散周边 3 栋居民楼宇内的住户。对疏散出来的市民，雨花台区有关部门逐一登记，并对疏散群众每天每户补贴 100 元。居民疏散后，由区政府委、公安分局负责 24 小时看护楼宇，保证群众的财产安全，并随时监控楼宇情况。

同时，有关部门组织专家

进行会诊，迅速拿出了抢险方案，对塌方附近的居民楼进行加固，消除安全隐患。另外，1 万只草包被紧急调运现场，由 300 人组成的突击队伍从中午开始，对塌方现场紧急填土。

目前，有关情况正在进一步调查中。

并非地质灾害

“今年还没有发生一起严重的地质灾害事件。”南京市国土局地环处相关负责人说，只有雨花台区望江矶一处工地在施工时，在建两幢楼挖了深基坑，深基坑发生了塌陷，从严格意义上说，这不能算是地质灾害，而是施工过程中受暴雨影响发生的一起事故。

快报记者 田雪亭 顾元森 尹晓波

相关视频可登录 tv.dsqq.cn 都市圈圈网。

其他险情

围墙倒塌砸坏六辆车

快报讯(记者 马晶晶)

“轰！”一段 30 多米长的围墙轰然倒塌，沿墙停放的一排汽车遭了殃。昨天上午 8 点 40 分左右，板仓街钟山山庄旁边的围墙遭暴雨浸泡后倒塌，差点酿成大祸。

余小姐住在小区 3 楼，她当时听到“轰隆”一声巨响，“我听到是从围墙处传来，就感觉事情不好。”通过家里的窗户，余小姐看到，小区旁三十多米长的围墙已经塌掉，而自家刚买不到一个月的红色雪弗兰轿车被压在围墙下面。

余小姐的私家车是停靠在围墙旁的最后一辆车，在这辆车前面，还有五辆车同时遭殃，最严重的是一辆出租车，车身被围墙覆盖、压扁，两个轮胎也爆了胎。

广告牌倒塌砸伤三人

快报讯(记者 李绍富)

昨天上午 8 点 50 分，在中央门附近，一个广告牌在暴雨中倒塌，三名行人被砸伤。据目击者王先生介绍，事发时他正从白宫大酒店出来，当时下着暴雨，只听到“轰”的一声响从对面马路传来，他抬头一看，发现对面大商场旁边的一个广告牌正在往路边倾斜。“很快，一个大的广告牌就掉下来了，我还没来得及喊，从旁边经过的三个

人就被广告牌砸倒，压在了下面。”王先生回忆，被砸倒的男子看上去 50 岁左右，另外两个女子看上去 30 多岁。民警很快赶到现场，在路人的帮助下，迅速将三人救了出来。随后，三人被送往附近医院救治，所幸伤势并不严重。

医院外伤患者扎堆 车祸伤员急剧减少

快报讯(通讯员 张子青 杜恩 记者 刘峻)记者昨天上午从南京市第一医院、中大医院获悉，因暴雨引发的外伤患者多了二成，主要是因为雨天路滑跌倒骨折、口水时被器物戳伤脚腿、家电插座潮湿漏电被击伤。

昨天，73 岁的李奶奶到小区门口时积水已到脚脖子，由于积水淹过路牙，李奶奶没有看清路面一脚踏空，跌坐在地上，当时就不能动弹，到市第一医院检查显示股骨颈骨折。骨科医生告诉记者李奶奶已经是当天第四位因大雨造成骨折的患者，前三位都是 30 岁—40 岁的青壮年，因为路滑跌倒本能用手撑地造成手腕骨折。

第一医院急诊中心张铮主任介绍，昨天有一现象非常突出：一上午没有一例车祸病人，这在以往很少出现，这可能和雨大、路上积水严重，司机行人出行都非常小心有很大关系。(赵先生、朱先生报料奖各 30 元)

HP 推荐使用 Windows Vista® Business 商用版操作系统。

惠普电脑，掌握一个世界。

惠普商务笔记本电脑

惠普消费类笔记本电脑

惠普家用台式机

惠普配件

英特尔，强劲电脑的芯！

intel Centrino Inside

英特尔迅驰 2

6月29日至8月31日，激情一夏，豪礼等你拿！

买惠普电脑 99% 金属机型，即有惊喜豪礼！一级豪礼：金属机型，一流品牌，然你一举拿下！豪礼抢夺战已经打响，就等你上场！立即登录 www.hp.com.cn/summer

HP Pavilion dv3-2024TX 笔记本电脑采用英特尔®迅驰™ 2 无线技术

咨询电话：800-820-2013~400-820-2013